

“结婚启事登报”频上热搜

今年七夕,钱江晚报要送出独一无二的浪漫

免费刊登结婚启事
帮你官宣甜蜜

爱情

本报记者 陈一晗 童静波
实习生 陈邓璇

今年七夕是8月22日。

你打算怎么过?

前几天,“多家报纸结婚登报服务约满”“结婚登报好有仪式感”“结婚登报戳中了年轻人”等多个“结婚登报”相关话题,冲上了热搜。

想不想拥有一份独一无二的浪漫?

现在机会来了——这个七夕,钱江晚报要送给大家一份专属浪漫,和潮新闻客户端一起开启“家有喜事,谨订此约”结婚启事免费登报服务,为爱人见证跨越时间长河的浪漫。

一个世纪前,就有刊登结婚启事的做法,新人以报纸为介,敬告亲朋,与大家共享喜悦,也为仪式增添了一份庄重感。1988年,《钱江晚报》曾在报纸上开通刊登结婚启事的服务项目,为婚事新办简办鸣锣开道。

时光流转,初心依旧,创刊36年来,《钱江晚报》不仅记录着时代的风云变化,也记录着普通人的喜怒哀乐、所想所盼。

这一回,就让我们帮你免费官宣你的爱情,送你这份“沉甸甸”的仪式感吧。

35年前就有人
登过“钻石婚庆典”

事实上,玩浪漫这件事,杭州人就没输过。

1988年1月5日,《钱江晚报》推出刊登结婚启事服务后,引起了不少人的关注,其中就有杭州边家8位兄弟姐妹。那一年,他们的父母,87岁的边加瑞先生与79岁的林阿姑女士,即将迎来结婚60周年纪念日。

60载匆匆岁月,父母俩拉扯着8个子女,有过辛酸的生活,也有着幸福的晚年,他们始终互相搀扶,恩爱如初。8个子女决定联名在报上刊登启事,给父母举行钻石婚庆典晚会。该启事于当年1月16日在《钱江晚报》4版正式刊出。

边家8位兄弟姐妹,不但精心照料年迈的父母,还在父母进入耄耋之年之际,用刊登启事、举行庆典的方式,给父母带来了温情。

这件事在35年后的今天看起来,依然很浪漫。

超甜的他们 让我们再次相信了爱情

和评论一起来的,还有超甜的爱情故事。

昨天傍晚,我们后台收到了不少读者用户发来的爱情故事。

施施小姐和先生是去年9月结婚登记的,今年七夕,是他们婚后要过的第一个七夕。

“前几天还在说怎么过,今天就看到你们这个活动了,这事也太浪漫了。”

施施小姐和先生都不到30岁。



施施小姐和先生

新闻+

快来参与
赢这份惊喜

即日起,在潮新闻客户端底边栏的“活动”频道,点击“家有喜事,谨订此约”报名页面,大家可通过上传自己预计举办婚礼的日期、爱情故事、登记照片等信息参与报名,点击“提交”按钮,即为报名成功。

无论您是计划在8月22日~12月31日之间举办婚礼的新人,还是尚未确定结婚计划的情侣,或是已婚多年的夫妻,只要您想分享自己的爱情故事,都可报名。报名完成后,工作人员将在后台审核登记,并择优在《钱江晚报》、潮新闻上刊播展示。

其中的5~10对,会得到《钱江晚报》结婚启事免费登报服务。入选登报的人们还将有机会受邀参加潮新闻在七夕当天举办的线下活动,在浪漫的杭城,换装拍照,派送喜礼,解锁别样的七夕体验。

快来扫一扫报名吧!

“官宣浪漫”刷屏
单身的网友都心动了

“纸质版的浪漫谁懂啊!”

“哇,原来时尚是一种轮回。”

“除了一起慢慢变老,还要和你在报纸上昭告天下,我们结婚了……”

钱江晚报联合潮新闻送专属浪漫这个消息,昨天下午经潮新闻客户端推送后,网友们的评论很快涌了进来。

有的说:“如果我结婚真的登报了,以后就可以和我的孙辈吹牛了:当年你爷爷奶奶结婚,那可是上过报纸的。”

有的马上把消息转发给即将结婚的闺蜜:“结婚也能登报,既是分享快乐,也是留下百年的纪念。很有纪念意义啊,这么好的事不能错过。”

有的开玩笑说:“单身的我都心动了,恨不得马上去结婚。”“为了上报纸,也要赶紧结婚。”

还有网友问:“宝宝出生的时候,可以继续刊登吗?”

……

“我先生是宁波人,我是金华人,我们是同学,谈了9年恋爱。”施施说,两个人是在学校学生会的一次工作例会上认识的,“当时他坐我对面,就看了一眼,谁曾想会是一眼万年。”

甜甜的恋爱中,也有波折。

“毕业时很迷茫,我们不是一个地方的人。后来觉得这辈子估计很难遇到像他这么好的人了,所以就跟他定居宁波了。”

施施告诉记者,从校服到婚纱,她觉得自己没有选错人。先生对她很好,结婚一年的两个人依然很甜,她对现状也满意:“一醒来能看到对方在身边,就觉得幸福。”

周周和丈夫在今年七夕将迎来结婚20周年。

“我和先生也是从校园爱情开始的,没想到一晃20年过去了。”周周说,前几天去收房的时候,和先生拍了一张合影,因为手捧房产公司送的鲜花,当天两人又都穿了白T,“画面看起来很像结婚登记照”。朋友们见了也都说,“两个人很年轻,感觉又去结婚了一样。”

“20年,两个人都过了40岁,也都冒出了白发,人生算是过半了,两个人可以携手走过20年,其实蛮幸福的,也挺幸运的。”

20年前,周周和先生在经历了两年“异地恋”后果断结了婚,“先生为了我放弃了老家附近相对条件较好的工作。”

选择在杭州安家的两个人很拼很努力,有了房子有了车,也有了一个女儿。

这些年,周周最感激的是先生的包容和豁达:“很庆幸无论开心快乐还是难过郁闷的时候,他都在我身边。”

“我的性格比较着急和焦虑一点,他总会劝我,放轻松点,他跟我说,做好自己就够了。”

更多爱情故事等你来分享哦。